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114 1. La fonction constante solution est la fonction p telle que p(x) = - puisque

p'(x) + 2p(x) = 3 avec p'(x) = 0.
Les solutions de I'équation différentielle (E) : y' = —2y sont les fonctions x — Ce*
avec C réel.

. . 3 .
Donc les solutions de (E) sont toutes les fonctions x — Ce?* + 5 avec C reéel.

2. On cherche une fonction f solution de (E) et telle que f'(0) = 2.

f(x) = Ce? + 2 donc f (x)=—2Ce™2* . On aalors  '(0) = -2C.

On doit donc avoir —2C = 2 soit C = -1.

La fonction cherchée est la fonction f définie sur R par f(x) = —e™2* + %



